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Kedves Versenyzd!
Szeretettel kdszintiink a Kistérségi Matematikaversenyen, BGcséin!

8 feladatot 45 perc alatt kell megoldanod, tetszéleges sorrendben. Minden feladatot pontosan olvass el!
A szdveges feladatok megoldasanak menetét mindig jegyezd le, és ne feledkezz el szdveggel valaszolni!
Ugyelj a kiilalakra, mert hoitverseny esetén ez a szempont lesz a dénté.

Munkadat a biztonsag kedvéért ellenérizd, és gondolj a tobb megoldas lehetdségére is!

Eredményes, j6 versenyzést kivanuni!

Sorszam:

Elért pontszam: 42/

Elért helyezés:




1. ird be a megadott szamokat a kérikbe ugy, : 9

hogy egy kérben lévd szamok dsszege mindig 24 legyen!
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2. A 3. a-bdl Andi, Csilla és Dori tobb napos pihenésre késziilnek a tavaszi
sziinetben. Mindegyikiik kiildnb6z6 ideig és mashol kirandul majd,
valamint mas-mas jarmdvel utaznak a célig. Terveikrdl igy nyilatkoznak:
- Andi: Az Alpokba megyiink, de nem 10 napot téltiink majd ott.

- Csilla: Nem kocsival megyiink a Matraba.
- Déri: Mi vonattal utazunk a Tatraba és rovidebb ideig lesziink, mint

Andiék. 12

Aki busszal utazik nem 5 napot lesz tavol. Toltsd ki a tablazatot!

, TAVOLLET IDEJE ,
) TICEL MIVEL UTAZIK?
NEV (5 nap, 1 hét, 10 nap) uTic

3. Karikdzd be azt az abrat, amelyikben a legtobb haromszég van! 1
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4. Szamold ki a miveleteket, majd szinezd ki az dbrakat 10

az eredménynek megfelelSen!
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szazasra kerekitett értéke O: ‘}s

szazasra kerekitett értéke 100: \ /

a tizesek helyén all a nagyobb szamjegy :

az egyesek helyén all a nagyobb szamjegy:

egyforma szamjegyekbdl all:

(6+2-3)5  18+(20—16):4  520-16:4  230- 20-(4+20:4)  21-25:5+6

5. A mérleg egyensulyban van.

Mennyit ér egy Il?




6.

3

Emese a barataival ellatogatott egy mizeumba.

Ezt mesélte: 13 magyar latogatd volt a mizeumba, ebbdl 8 fit. Osszesen
22 fiu és 8 kiilfoldi lany volt.

Hanyan voltak 6sszesen a mtizeumban? Gondolatmenetedet jegyezd le

és valaszolj szoveggel!

7. Mely pozitiv paratlan szamok teszik igazza a nyitott mondatokat?
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8. Tapsi Fanni kosaraban 10 piros, 8 kék és 6 sarga tojas van. 2

a) Becsukott szemmel legfeljebb mennyit vegylink ki beléle, hogy
biztosan legyen kdzte piros?

b) Ha mindent Gjra visszatettiink, akkor becsukott szemmel legfeljebb
mennyit vegyink ki bel6le, hogy biztosan legyen kdzte két egyforma?




